
61%

43%
30%

26%
17%

9%
4%
4%

Distanciamento social e a falta de contato com outras pessoas
Adequar a rotina da casa/filhos à rotina de trabalho
Não tenho dificuldade
A comunicação com colegas de trabalho é mais difícil
Ansiedade generalizada sobre o impacto do coronavírus em minha vida
Problema de conectividade (acesso restrito à internet)
Me desconcentro com facilidade
Meu espaço físico de trabalho
Não se aplica, pois não estou trabalhando remotamente • 0%

PERCEPÇÃO DOS COORDENADORES DE 
CURSO SOBRE O TRABALHO DURANTE A 
PANDEMIA DA COVID-19 •  ADESÃO 67%

38%

21%

41%

Unidade
Pompeia e Ipiranga

Ipiranga

Pompeia

21%
masculino

79 %
feminino

Gênero

50%

38%
12%

Idade

Quanto às orientações da OMS, Organização Mundial de Saúde, e autoridades públicas em saúde, tem 
seguido todas as normas e recomendações de cuidados e prevenção ao coronavírus, como higienização 
adequada, máscara utilizada corretamente, distanciamento social etc.?

Sim 96%Não 4%

Realizou testes para detectar COVID-19?

Caso tenha tido diagnóstico positivo para COVID-19, entrou em contato com a Instituição para 
comunicar o resultado?

4%

96%

Em relação ao distanciamento social:

4%%

75%%

21%%

Neste período de quarentena, enumerando de 1 (nada satisfeito) a 5 (muito satisfeito), como avalia os 
pontos a seguir:

Alimentação 0% 0% 13% 58% 29%

Equilíbrio Emocional 0% 8% 25% 58% 8%

Motivação 0% 8% 29% 33% 29%

Otimismo 4% 8% 17% 50% 21%

Preocupação com Finanças 8% 25% 38% 29% 0%

Produtividade 0% 4% 4% 46% 46%

Responsabilidade 4% 0% 0% 29% 67%

Saúde 0% 0% 8% 54% 38%

Está em trabalho remoto (home o�ice)?

Como você avalia a cooperação por parte dos seus colegas (mesmo setor) durante a pandemia?

79%

21%

Você tem recebido orientações e devolutivas das atividades desenvolvidas neste período de seu líder 
imediato?

96%

4%

Segundo a escala que varia de 1 (nada satisfeito) a 5 (totalmente satisfeito), qual o seu grau de 
satisfação em relação ao atendimento pelos setores descritos abaixo:

Não se 
Aplica

Assistentes de Polo 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Biblioteca 0% 4% 0% 4% 50% 42%

Central de Atendimento 0% 4% 4% 25% 58% 8%

Logística e Suprimentos 0% 0% 4% 8% 50% 38%

Marketing 0% 17% 29% 8% 33% 13%

Pronto Atendimento ao 
Docente

0% 0% 4% 8% 58% 29%

Recursos Humanos 0% 8% 0% 21% 58% 13%

Secretaria de Graduação – 
Processamento

0% 0% 0% 17% 42% 42%

Secretaria de Pós-Graduação 0% 0% 8% 0% 54% 38%

Setor de Laboratórios 0% 0% 4% 13% 54% 29%

Setor de Operações 0% 0% 4% 4% 50% 42%

Setor de Pessoal 0% 8% 4% 17% 33% 38%

Setor Financeiro 0% 0% 21% 4% 38% 38%

Tecnologia da Informação 0% 0% 4% 8% 88% 0%

Quais são os seus principais desafios/dificuldades em relação ao trabalho remoto? (Marque até 3 
opções)

Outros:
• Falta do contato pessoal com os alunos.
• Há muito tempo, faço trabalho remoto. Já estava habituada, me aperfeiçoei.

Como você considera a comunicação oficial adotada pela Instituição (informativos, e-mails, redes sociais):

Adequada
Inadequada • 0%

100%%

Do que mais sente falta da rotina camiliana?

A comunicação e a troca de experiência constante com outros coordenadores.
Contato com as pessoas.
Contato com os alunos e docentes.
Contato com os colegas, interação, afetividade.
Contato social.
Conversas e risadas com as equipes.
Convivência pessoal e fazer uma oração na capelinha da unidade Ipiranga.
Convívio com alunos e colegas.
Do contato com as pessoas e solução dos problemas com mais agilidade e menos erros.
Do contato com meus colegas de empresa, desde a portaria aos meus pares. É estranho não ir aos 
campi, e compartilhar com as pessoas.
Dos sorrisos sem máscaras.
Encontros presenciais.
Relação com colegas.
Troca de experiências.

Entre 31 e 40
Entre 41 e 50
Acima de 51

67%29%

4%
Não     
Sim, com resultado negativo 
Sim, com diagnóstico positivo 

Não se aplica
Sim
Não • 0%

Sai apenas para atividades necessárias
Sai para atividades necessárias e para visitar parentes próximos
 Fica em sua residência o tempo todo
Sai rotineiramente, para diversas atividades (lazer, por exemplo) 0%

4%

96%

Sim
Vou à unidade em regime de escala ou quando necessário
Não • 0%

Todos cooperam
Maioria coopera
Poucos cooperam • 0%
Não há cooperação • 0%

Sim
Às vezes
Não • 0%

Descreva em uma palavra “um aprendizado” quanto ao trabalho remoto:

SUPERAÇÃO

DISCIPLINA
INOVAÇÃO

RESILIÊNCIA

EMPATIA

FLEXIBILIDADE
REINVENTAR

TEMPO

DESCOBERTA

FOCO
UNIÃO

RESPONSABILIDADE
CRIATIVIDADE

NOVAS FERRAMENTAS DE ENSINO


